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|a   REUNIAO  ORDIN RIA  DA  C
MUNICIPAL DE RIBEIRAO,  EM 21  DE MAIO DE 2014.

Aos vinte e  urn dias  do  mss  de  maio do  ano  de  dois  mil  e quatorze,
(21/05/2014),  a  hora  regimental,  na  Sala  de  Reuni6es  da  Casa  Jos6
Coutinho,  reuniu-se  a  Camara,  sob  a  presidencia  do  Vereador  Mario
Teixeira  de   Paula,   estando   presentes  os  Dignissimos  Vereadores:
Aguinaldo   Jose  do   Nascimento,   Alequissandro   Miranda   de   Barros
Silva,  Aluizio  Marques  da  Silva,   Edinei  Santana  de  Oliveira,   Flavio
Augusto   Sales   C.    de   Andrade,    ltamar   Melo   da   Silva,    Jalbison
Fernando  de  Jesus  Freitas  e  Mario  Pedro  de  Lira,   notando-se  as
ausencias  dos  DD.  Vereadores:  Ant6nio  Carlos  de  Azevedo,   Israel
Francisco do  nascimento,  Luiz  Felipe  de  Lima Cintra e  Paulo  Roberto
Monteiro  do  Nascimento.  Ap6s  a  declaragao  de  presenga,  a  Senhor
Presidente, em  nome do povo de Ribeirao e suplicando a proteeao de
Deus,   deu  por  abertos  os  trabalhos  da   reuniao  convidando  o   DD.
Vereador Edinei Santana de Oliveira para fazer a leitura do Salmo.  Em
seguida convidou o Vereador Edinei Santana de Oliveira para assumir
a   Secretaria.   A   Ata   da   sessao   anterior  foi   lida   e   aprovada   por
unanimidade.    0    Vice-presidente    Vereador    Aguinaldo    Jose    do
Nascimento  procedeu  a  leitura do expediente que constou  de:  Oficios
justificando   as   ausencias  dos   DD.   Vereadores:   Ant6nio   Carlos   de
Azevedo,  Israel  Francisco do nascimento,  Luiz Felipe de Lima Cintra e
Paulo Roberto Monteiro do Nascimento e  lndicag6es de  ntimeros 067,
068  e  070/2014,  de  autoria  dos  DD.  Vereadores:  Edinei  Santana  de
Oliveira  e  Jalbison   Fernando  de  Jesus  Freitas.   Finda  a   Leitura  do
Expediente    o    Senhor    Presidente    facultou    a    palavra    para    os
Requerimentos verbais.  Nao havendo quem dela fizesse uso o Senhor
Presidente  facultou   a   palavra   para   os  vereadores  inscritos  horario
destinado  ao  pequeno  expediente.  Fizeram  uso  da  mesma  os  DD.
Vereadores:  Edinei  Santana  de  Oliveira,  Mario  Pedro  de  Lira,  Itamar
Melo  da  Silva,  Jalbison  Fernando,  Flavio Augusto,  Aguinaldo  Jos6  do
Nascimento   e   Mario   Teixeira    de    Paula,    cujos   pronunciamentos
encontram-se  gravados   nos  arquivos  desta  Casa.   Findo  o   horario
destinado   ao   pequeno  expediente   o   Senhor   Presidente   passou   a
ordem do dia a  lndicagao de n° 067/2014,  de autoria do  DD.  Vereador
Edinei   Santana   de   Oliveira   formulando   apelo   ao   DD.   Prefeito   Sr.
Romeu Jacobina no sentido de encaminhar para esta Casa Legisla
projeto de
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concedendo aos funcionarios que trabalhem em  condig6es  insalubres
ou   que  oferega   risco   a  sua  vida,   tenham  direito  a   aposentadoria
especial  aos  25  anos  de  contribuieao  para  homens  e  20  anos  para
mulheres.  0 autor justificou a  proposigao e a mesma foi aprovada por
unanimidade.   A   seguir,   foi    aprovada,    por   unanimidade,    ap6s   a
justificativa  do  autor  a  lndicagao  de  n°  068/2014  de  autoria  do  DD.
Vereador  Jalbison  Fernando  de  Jesus  Freitas,  formulando  apelo  ao
DD.  Prefeito Sr.  Romeu Jacobina  no sentido de viabilizar a construgao
de  saneamento  basico  e  cal9amento  das  Travessas  da  Rua  Santos
Dumont,  da  Rua  e  Travessa  Joao  Lopes  Peixoto  e  Rua  e  Travessa
Arlindo  Marques,  todas  localizadas  no  Bairro  Beira  Rio.  Finalizando  a
Ordem  do  Dia  foi  aprovada,  por  unanimidade,  ap6s  a justificativa  do
autor,  a  lndicaeao de  n° 070/2014,  de autoria do  DD.  Vereador Edinei
Santana  de  Oliveira,   de  apelo  ao  DD.   Prefeito  deste  Municipio  no
sentido   de   que   atrav6s   da   Secretaria   de   Obras   e   infraestrutura
proceda  a  construgao  de  calgamento  no  trecho  da  estrada  que  da
acesso   as   Ruas   Pedro   Muniz   e   Arlindo   Jos6   da   Silva   na   Vila
Bandeirante.    Discutidas   e   votadas   todas   as   materias   o   Senhor
Presidente  facultou   a   palavra   para   as   explicag6es   pessoais.   Nao
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